
В Омске перед судом престанет электромонтажник, обвиняемый в убийстве супруги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя г. Омска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По данным следствия, 26 декабря 2015 года в г. Омске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидев видео, заснятое соседкой на мобильный телефон, на почве ревности жестоко избил свою жену, которая от полученных многочисленных травм скончалась в больнице.

В ходе следствия обвиняемый признал свою вину, написав явку с повинной. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Кировский районный суд г. Омска для рассмотрения.

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1022530>